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MILUJÍCÍ ŽIVOT ZNOVUZROZENÝCH KŘESŤANŮ 
 (1. list Janův 3, 11-18) 

 
A tak zůstává víra, naděje, láska – ale největší z té trojice je láska. 

1 Korintským 13:13   
 

 

1J 3,11-18 (CSP) Neboť to je ta zvěst, kterou jste slyšeli od počátku: 
abychom se navzájem milovali. 12 Ne jako Kain, který byl ze Zlého 
a zabil svého bratra. A proč ho zabil? Protože jeho vlastní skutky 
byly zlé, kdežto skutky jeho bratra byly spravedlivé. 13 Nedivte se, 
bratři, když vás svět nenávidí. 14 My víme, že jsme přešli ze smrti 
do života, neboť milujeme bratry; kdo nemiluje bratra, zůstává ve 
smrti. 15 Každý, kdo nenávidí svého bratra, je vrah; a víte, že žádný 
vrah nemá věčný život, který by v něm zůstával. 16 Podle toho jsme 
poznali lásku, že on za nás položil svou duši. I my jsme povinni 
položit své duše za bratry. 17 Má-li však někdo dostatek v tomto 
světě a vidí, že jeho bratr má nouzi, a zavře před ním své srdce, jak 
v něm může zůstávat Boží láska? 18 Dítky, nemilujme slovem ani 
jazykem, ale v skutku a v pravdě. 
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I. ÚVOD 
A. Jak mají vypadat Boží děti 

 
 

B. Milujeme jeden druhého 
 
 

C. Jan opakuje zásadní věci  
 
 
 

II. VÝKLAD 
 

A. To je ta zvěst, kterou jste slyšeli od počátku 
 
 
 

B. 4 Možné způsoby vztahu 
  1) Satanský způsob vztahu 

  2) Nenávist 

  3) Lhostejnost 

  4) Křesťanská láska 
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III. ZÁVĚR  
A. Jak reagujeme na Boží požadavek, abychom se navzájem 

milovali? 
 

 
 
 
 
 

 

Biblické odkazy:  

  J 13,35 ; 1Tes 4,9; J 8,44; Gn 4,5-7; Tit 3,3; Iz 1,16-17; Ga 6,10; Jk 2,15-16; Lk 15,1-

2; Lk 17,22-23  
 

 

 

Somálsko: Napadený křesťan ztratil schopnost mluvit 

V roce 2020 Abdulai Ramadan uvěřil v Ježíše Krista a od té doby patří k 

utajovanému společenství věřících v Somálsku. Jeho manželka to však 

vnímá jako odmítnutí jejich rodiny a kultury. Dne 25. prosince 2024 pozval 

Abdulai do svého domu tři další křesťany na vánoční oslavu. Abdulaiova 

žena se samozřejmě odmítla zúčastnit. Později večer zuřivě požadovala, 

aby se její manžel zřekl své víry. Nakonec ho důrazně varovala, aby v jejich 

domě už žádné křesťanské aktivity nepořádal. Dne 20. ledna, když byla 

jeho manželka na návštěvě u rodičů, navštívil ho jeho křesťanský přítel. 

Oba muži se krátce modlili a studovali Bibli, než se rozešli.  

(pokračování na další straně)
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

16. února 2025 

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 1000 – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Jan 

Suchý (Kaz 4,7-16), písně Markéta Borovanská.  

V neděli bude modlitební chvíle od 9,00 hod., dá-li Bůh. 

 
V sobotu 22.2.2025 bude v Praze Zimní konference Zod a PČ. Téma je 

Soli Deo Gloria – Jedině Bohu buď sláva! Přihlaste se na 

www.Reformace.cz. 

 

(pokr. z předchozí strany) Když se Abdulaiova manželka večer vrátila, 
jedno z dětí jí o návštěvě vyprávělo a informovalo ji, že se věřící společně 
modlili a četli Bibli. Rozzuřená žena udeřila svého manžela těžkým 
kovovým předmětem do hlavy a ten upadl do bezvědomí. Abdulai zůstal v 
bezvědomí až do rána, kdy ho našly jeho malé děti. Zraněnému věřícímu, 
který nebyl schopen používat telefon ani mluvit, se podařilo přimět děti, 
aby zavolaly pastorovi místního sboru. Po jeho příjezdu se vrátila 
Abdulaiova manželka s pěti svými příbuznými, kteří na křesťany chrlili 
výkřiky a urážky. Pastor zraněného křesťana odvezl do nemocnice. Podle 
posledních zpráv je Abdulai ošetřován, ale ztratil schopnost mluvit. Jeho 
žena a její rodina nyní požadují rozvod. Vzhledem k povaze útoku a reakci 
komunity navíc panují obavy o jeho bezpečnost i osob patřících k jeho 
křesťanskému společenství. Somálská ústava označuje islám za státní 
náboženství, a proto je propagace jakékoli jiné víry zakázána. 

Vždyť Kristus neměl zalíbení sám v sobě, nýbrž podle slov 
Písma: `Urážky těch, kdo tě tupí, padly na mne.´  

Římanům 15,3   

http://www.cirkevusti.cz/

